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Роскадастр рассказал о выписке из ЕГРН о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости 

В филиале ППК «Роскадастр» по Иркутской области рассказали, какие сведения можно получить, запросив выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости и кому она предоставляется.

Специалисты пояснили, что такие сведения относятся к информации ограниченного доступа. Они предоставляются собственнику объекта недвижимости или его законному представителю, наследникам по завещанию и по закону, органам государственной власти, судам, правоохранительным органам и другим уполномоченным лицам. 
Выписка содержит сведения обо всех зарегистрированных правах, которые имеются (имелись) у конкретного лица, ограничениях прав и обременениях объекта недвижимости, а также информацию об адресе, кадастровом номере, площади и др.
«Выписку из ЕГРН о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости можно запросить на определенную дату или период, а также на территории одного или нескольких субъектов РФ либо на территории всей РФ, указав это в запросе», – поясняет заместитель директора – главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Иркутской области Любовь Рыбаченко.
Выписка физическим и юридическим лицам предоставляется за плату. Стоимость зависит от количества указанных в запросе субъектов РФ, по которым необходимы сведения, а также от способа получения – в виде электронного или бумажного документа.
Запрос можно подать как лично в Многофункциональном центре, так и дистанционно через сервис «Госуслуги». В запросе необходимо указать полные данные о правообладателе: ФИО, дату рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, предыдущего документа (при наличии) и СНИЛС. 

[bookmark: _Hlk175037638]С уважением, 
Сенская Евгения Александровна
Пресс-служба филиала ППК «Роскадастр» по Иркутской области
Тел.: +7(3955)581-574 доб. 0 2822
IP: 8(38)2822
e-mail: fgbu_pressa@38.kadastr.ru
Сайт: https://kadastr.ru
Мы в соц.сетях:
ВКонтакте (https://vk.com/fkp38);
Одноклассники (https://ok.ru/group/54127735472313)
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