Протокол
собрания граждан ТОС «Движение»
с.Филипповск                                                                                                    17.07.2024 г.
Присутствовало 22 чел.
Слушали: Соболеву С.Ф., председателя ТОС «Движение», которая открыла собрание и предложила следующую повестку дня:
1. О рассмотрении участия в инициативном проекте «Ремонт части автомобильной дороги ул.Терешковой с.Филипповск»
2. О рассмотрении участия в инициативном проекте «Ремонт автомобильной дороги ул. Мира с.Филипповск»
Голосовали: «за» - 22; «против» – 0; «воздержались» – 0.
По первому вопросу слушали: Соболеву С.Ф., которая предложила принять участие в инициативном проекте «Ремонт части автомобильной дороги ул.Терешковой с.Филипповск»
Выступила:  Федосеева Л.Н. предложила принять трудовое и имущественное участие в инициативном проекте «Ремонт части автомобильной дороги ул.Терешковой  с.Филипповск». Нужны волонтеры, а также лом, лопаты, тачки, полог, триммер, мешки для мусора.
Голосовали: «за»-11;  «против» - 0; «воздержались» - 11
Решили: Предоставить гарантийное письмо о трудовом и имущественном участии в реализации инициативного проекта «Ремонт части автомобильной дороги ул.Терешковой с.Филипповск».
По второму вопросу слушали: Соболеву С.Ф., которая предложила принять участие в инициативном проекте «Ремонт автомобильной дороги ул. Мира с.Филипповск».
[bookmark: _GoBack]Выступил: Суворов А.И. предложил принять трудовое и имущественное  участие в реализации проекта «Ремонт автомобильной дороги ул. Мира с.Филипповск». Нужны волонтеры, а также лопаты, тачки, триммеры, мешки для мусора.
Голосовали: «за»- 22;  «против» - 0; «воздержались» - 0
Решили: Предоставить гарантийное письмо о трудовом и имущественном участии в реализации инициативного проекта «Ремонт автомобильной дороги ул. Мира с.Филипповск».
 Председатель ТОС «Движение»                     С.Ф. Соболева
  Секретарь собрания                                         С.В. Сухова                                                 

