[bookmark: _GoBack]В соответствии с принятым Законом Иркутской области № 67-оз от 27.09.2024 года                «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области», отдельным льготным категориям граждан (труженикам тыла; а также гражданам, приравненным к ним по состоянию на 31.12.2004 г.; реабилитированным лицам и лицам, пострадавшим от политических репрессий; гражданам, которым присвоен статус детей Великой Отечественной войны; ветеранам труда Иркутской области)  установлено право выбора ежемесячной  твердой денежной суммы в части приобретения и доставки твердого топлива взамен денежной компенсации расходов на оплату твердого топлива.
Для предоставления вышеуказанной меры социальной поддержки необходимо обратиться в ОГБУ «Управление социальной защиты населения по городу Зиме и Зиминскому району» с соответствующим заявлением до 01.12.2024 года.
Для подачи заявления необходимы следующие документы:
- паспорт заявителя, сведения о зарегистрированных по месту жительства (пребывания) с льготополучателем гражданах; 
- документ, подтверждающий льготную категорию;
- документ, подтверждающий наличие печного отопления;
- документ о жилом помещении, в котором зарегистрирован льготополучатель                        (в зависимости от конкретной ситуации - выписка из ЕГРН; свидетельство о регистрации права собственности; договор найма жилого помещения и т. п.). 
Размер выплаты: 
-  700 рублей в месяц – труженикам тыла; а также гражданам, приравненным к ним по состоянию на 31.12.2004 г.; гражданам, которым присвоен статус детей Великой Отечественной войны; ветеранам труда Иркутской области
- 1300 рублей в месяц – для реабилитированных лиц и лиц, пострадавших от политических репрессий.
Для федеральных льготников, имеющих право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе по оплате твердого топлива, при наличии права по другому правовому акту (по областному законодательству) предоставляется право выбора. В этом случае гражданину необходимо  подать соответствующее заявление. 
По вопросам предоставления ежемесячной твердой денежной суммы обращаться в ОГБУ «УСЗСОН по городу Зиме и Зиминскому району», кабинет № 4, раб. тел. – 8(395-54)-3-13-13, часы приема пн-чт – с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00, пт – с 9.00 до 13.00.   
