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Специалисты рассказали, как отличить официальный сайт Росреестра от  сайта-подделки

Электронные услуги и сервисы официального сайта Росреестра — это удобно, быстро и надежно! Однако нужно быть всегда начеку, чтобы не попасть в «ловушку» сайтов-двойников в сети интернет, которые часто внешне похожи на настоящий сайт Росреестра. Как распознать сайт-двойник? 
Обязательно проверьте адрес сайта в поисковой строке вашего браузера. Правильный адрес официального сайта Росреестра - https://rosreestr.gov.ru/.
Почему важно пользоваться только официальным сайтом?
На сайте Росреестра зайти в сервис «Личный кабинет» (https://lk.rosreestr.ru/), можно через авторизацию на портале Госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/), таким образом, вы сразу получаете доступ к официальной информации о принадлежащих вам объектах недвижимости, на сайтах-двойниках такой возможности нет.
Размер платы за предоставление сведений, содержащихся в реестре недвижимости, на сайте-двойнике может оказаться больше официально установленной приказом Росреестра.
«Важно помнить, что только информация, полученная напрямую от Росреестра, является официальной и достоверной, поэтому планируя сделки с недвижимостью необходимо запросить сведения из реестра недвижимости с помощью сайта Росреестра или портала Госуслуг. Так вы сможете быть уверенными в точности сведений о недвижимости», - подчеркнула заместитель руководителя Управления Росреестра по Иркутской области Оксана Викторовна Арсентьева.
При этом в онлайн сервисах официального сайта Росреестра сведения предоставляются бесплатно. Речь идет о таких электронных сервисах как: «Публичная кадастровая карта» (http://pkk.rosreestr.ru/),   «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» (https://lk.rosreestr.ru/ESERVICES/REAL-ESTATE-OBJECTS-ONLINE). 
«Актуальную, объективную и достоверную информацию об объектах недвижимости и (или) их правообладателях можно получить исключительно на официальном сайте Росреестра. В адресах сайтов-двойников используются такие сочетания слов как, например, reestr, egrn, а также название сайта может иметь похожее наименование, близкое к официальному. Поэтому необходимо быть предельно внимательными при поиске информации в сети интернет», - отмечает заместитель директора — главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Иркутской области Любовь Рыбаченко.
В завершении напомним, где найти полезные ресурсы и сервисы Росреестра:
- сайт Росреестра https://rosreestr.gov.ru/;
- сервис Публичная кадастровая карта http://pkk.rosreestr.ru/;
- личный кабинет https://lk.rosreestr.ru/.
Дополнительные вопросы о получении государственных услуг Росреестра можно задать по бесплатному справочному телефону Управления Росреестра по Иркутской области – 8 (3952) 450-150, а также по телефону «горячей линии» Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра: 8-800-100-34-34 (звонок по России бесплатный. Круглосуточно).
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