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Кадастровой палатой вносятся сведения о публичном сервитуте
С первого сентября 2018 года вступили в силу поправки в Земельный кодекс РФ, значительно изменившие правовое регулирование публичных сервитутов.
Публичный сервитут – это подвид сервитута, который налагается на землю и может устанавливаться для прохода или проезда через земельный участок;  размещения на земельном участке межевых знаков, геодезических пунктов государственных геодезических сетей, гравиметрических пунктов, нивелирных пунктов и подъездов к ним; проведения дренажных работ на земельном участке; прогона сельскохозяйственных животных через земельный участок; размещения объектов электросетевого хозяйства, тепловых сетей, водопроводных сетей, сетей водоотведения, линий и сооружений связи, линейных объектов системы газоснабжения, нефтепроводов и нефтепродуктопроводов. Именно установлению этих публичных сервитутов посвящены основные изменения Земельного кодекса РФ.
Публичный сервитут устанавливается решением уполномоченного органа исполнительной власти или органа местного самоуправления на основании ходатайства об установлении публичного сервитута. Ходатайствовать об установлении публичного сервитута вправе уполномоченные лица, например организация связи для размещения линий или сооружений связи. Исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления, принявший решение об установлении публичного сервитута, направляет в орган регистрации прав документы, необходимые для внесения сведений в реестр недвижимости.

Кадастровой палатой по Иркутской области вносятся сведения о публичных сервитутах. Публичный сервитут считается установленным со дня внесения сведений о нем в Единый государственный реестр недвижимости.
Обременение земельного участка публичным сервитутом не лишает правообладателя такого земельного участка прав владения, пользования и (или) распоряжения таким земельным участком.
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