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В Роскадастре рассказали о консультационных услугах 

Каждый, кто сталкивался с оформлением недвижимости, будь то купля-продажа квартиры, приватизация садового участка или оформление гаража, знает, как много нюансов возникает в связи с этим. Роскадастр по Иркутской области оказывает жителям региона квалифицированную помощь.

Не подлежит сомнению тот факт, что тщательная подготовка документов - залог успешной сделки. Именно поэтому важно обратиться к специалистам. 
При обращении в Роскадастр вас не только проконсультируют по составу и перечню документов для оформления права собственности и проведения операций с недвижимостью, но и составят договоры любой сложности (приватизации, купли-продажи, мены, аренды, дарения и другие), подготовят соглашение о выделении долей по материнскому капиталу, а в случае необходимости окажут помощь в составлении исковых заявлений для обращения в судебные органы по вопросам оборота недвижимости, в том числе в сфере земельных правоотношений (земельные споры). Договор будет содержать все существенные условия и соответствовать требованиям действующего законодательства.
Имея все необходимые инструменты по работе с различными информационными ресурсами, консультанты помогут поставить объект недвижимости на кадастровый учет и зарегистрировать право собственности в сокращенный срок, а также помогут обезопасить будущую сделку. 
«Обратиться к специалистам Роскадастра можно по любому вопросу, который связан с темой недвижимости. Обладая большим опытом работы в учётно-регистрационной сфере, они обеспечат при консультировании индивидуальный подход. Это поможет уберечься от возможных рисков при оформлении недвижимости», - отмечает заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Иркутской области Евгения Бутакова.
	
Заказать услуги и уточнить территорию обслуживания можно в филиале ППК «Роскадастр» по Иркутской области по телефонам:
- 93 00 23, 8 (3955) 581-574, доб. 1; 89641159763 (г. Иркутск), 
- 89641163829 (г. Ангарск).
С уважением, 
Сенская Евгения Александровна
Пресс-служба филиала ППК «Роскадастр» по Иркутской области
Тел.: +7(3955)581-574 доб. 0 2822
IP: 8(38)2822
e-mail: fgbu_pressa@38.kadastr.ru
Сайт: https://kadastr.ru
Мы в соц.сетях:
ВКонтакте (https://vk.com/fkp38);
Одноклассники (https://ok.ru/group/54127735472313)
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