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Антикоррупционная линия Кадастровой палаты Приангарья
Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией
9 декабря 2003 года была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, принятая Генеральной Ассамблеей ООН. Поэтому этот день принято считать Международным днем борьбы с коррупцией. В Кадастровой палате уже четыре года функционирует антикоррупционная линия – «телефон доверия».
	«Телефон доверия» с единым номером 8-800-100-18-18 работает круглосуточно. По этому номеру можно сообщить о случаях коррупционных проявлений работников ведомства, конфликта интересов в действиях сотрудников, несоблюдения ими ограничений и запретов, установленных законодательством. Телефон доверия работает в режиме автоответчика. После принятия вызова клиенту отводится несколько минут для отправки голосового сообщения. Если отведенного времени недостаточно – можно позвонить повторно, чтобы продолжить описание проблемы. Впоследствии записи объединятся. Для того, чтобы обращение было принято к рассмотрению, нужно максимально разборчиво, четко и кратко постараться сформулировать и описать сложившуюся ситуацию. Обращения, которые не касаются коррупционных действий работников Кадастровой палаты, а также анонимные обращения без указания адреса для ответа не могут быть зарегистрированы. Конфиденциальность поступившего обращения гарантируется.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно в Кадастровой палате Иркутской области осуществляются мероприятия, направленные на предотвращение различного рода коррупционных проявлений. Все сотрудники проходят инструктаж по вопросам противодействия коррупции. Работники, замещающие должности, включенные в Перечень должностей, утвержденный приказом Росреестра от 27.12.2013 № П/555, предоставляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Сведения о коррупционных правонарушениях также можно направить на адрес электронной почты antikorr@38.kadastr.ru или через раздел официального сайта Кадастровой палаты «Обратная связь» подраздела «Противодействие коррупции». 
Свою проблему также можно описать в книге жалоб и предложений, которая находится в офисах Кадастровой палаты Иркутской области, либо направить письменное заявление по адресу: 664007, г. Иркутск, ул. Софьи Перовской, д. 30.
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