[bookmark: _GoBack]Областное государственное казенное учреждение «Управление социальной защиты населения по г. Зиме и Зиминскому району» информирует о том, что в соответствии с Законом Иркутской области от 12 ноября 2019 года № 111-ОЗ «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О дополнительной мере социальной поддержки отдельных категорий граждан в Иркутской области в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» внесены изменения, в соответствии с которыми одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста шестидесяти лет, но не достигшим семидесяти лет предоставляется мера социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в размере 50 процентов.
Компенсация предоставляется в отношении одного жилого помещения в многоквартирном доме по выбору гражданина. Настоящий закон вступает в законную силу с 01 января 2020 года.
По всем вопросам предоставления вышеуказанных мер социальной поддержки необходимо обратиться в кабинет № 4 ОГКУ «Управление социальной защиты населения по г. Зиме и Зиминскому району» или позвонить по телефону 8/39554/ 3-13-13.

