Изменения в статье 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации

Федеральный закон от 03.04.2023 N 111-ФЗ "О внесении изменения в статью 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации"
В соответствии с положениями части 1 статьи 53.1 Уголовного кодекса РФ, предусмотрено, что принудительные работы применяются как альтернатива лишению свободы за совершение преступления небольшой или средней тяжести либо за совершение тяжкого преступления впервые.
В санкции конкретной статьи Уголовного кодекса РФ в качестве вида наказания должны быть указаны в том числе принудительные работы. 
Принудительные работы заключаются в привлечении осужденного к труду в местах, определяемых учреждениями и органами уголовно-исполнительной системы (ч.3 ст.53.1 УК РФ). 
Указанный вид наказания назначается на срок от двух месяцев до пяти лет, за исключением случаев замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в соответствии со статьей 80 УК РФ. 
Поскольку принудительные работы относятся к наказаниям, сопряженным с обязательным трудом, отдельным категориям лиц это наказание не назначается.
По общему правилу в силу части 7 статьи 53.1 УК РФ принудительные работы не назначаются несовершеннолетним, инвалидам первой или второй группы, беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, женщинам, а также военнослужащим.
Федеральным законом от 03.04.2023 N 111-ФЗ внесены изменения в часть 7 статьи 53.1 УК РФ в связи с признанием ее не соответствующей Конституции РФ, в силу того что содержащиеся в ней положения исключали возможность замены неотбытой части наказания в виде лишения свободы принудительными работами осужденному в связи с достижением им установленного данной статьей возраста (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин).
Согласно внесенному уточнению принудительные работы теперь не назначаются, в частности, лицам, достигшим возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости, и признанным полностью неспособными к трудовой деятельности в соответствии с медицинским заключением. 
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