[bookmark: _GoBack]     И снова пожар утром 16 марта с гибелью семи человек, в том числе четверо детей, в посёлке Усть-Уда Иркутской области, по информации пресс-службу ГУ МЧС России по Иркутской области.
     Информация о пожаре в двухквартирном жилом доме на улице Орджоникидзе поступила от очевидцев в 05:25. К моменту прибытия пожарных подразделений веранда одной из квартир находилась в огне. В квартире звеном газодымозащитной службы были обнаружены семь человек: погибшие – мужчина 1998 года рождения и две женщины 1997-го и 1993 годов рождения, а также четыре ребёнка, получившие отравление угарным газом. Пожарные до приезда скорой проводили сердечно-лёгочная реанимация, детей доставили в Усть-Удинскую центральную районную больницу, но, несмотря на усилия врачей, они скончались.
   Открытое горение было ликвидировано в 05:39. Площадь, пройденная огнём, составила 25 квадратных метров. Веранда уничтожена полностью, квартира закопчена. К ликвидации пожара были привлечены три единицы техники, девять человек личного состава. По предварительным данным, причиной пожара могло стать короткое замыкание электропроводки.
     В целях предупреждения детской гибели и травмирования детей на пожарах, напоминаем взрослым о необходимости постоянно соблюдать элементарные требования пожарной безопасности и прививать культуру безопасности своим детям:

- не оставляйте детей одних дома без присмотра;
- храните спички и зажигалки в недоступных для детей местах;
- не разрешайте малолетним детям пользоваться электронагревательными приборами;
- не допускайте разведения детьми костров;
- чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички – не игрушка, а огонь — не забава, чтобы у него сложилось представление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей;
- расскажите им, как правильно действовать в экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол;
- убедитесь, что ребенок знает свой адрес;
помните, что ослабление надзора за детьми и оставление их одних дома приводит к детской шалости с огнем и пожарам, нередко с трагическими последствиями;
будьте примером для своих детей во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности.
ПОМНИТЕ, ЧТО ОТ ВАС ЗАВИСИТ ЖИЗНЬ ВАШИХ ДЕТЕЙ!
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